

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din data de 26 noiembrie 1997

Comisia pentru muncă și protecție socială și-a desfășurat lucrările în ziua de 26 noiembrie 1997 între orele 9- 15.

În cadrul dezbaterilor din comisie s-au discutat următoarele proiecte de legi:

1. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.62/1997 pentru modificarea și completarea Legii nr.32/1991 privind impozitele pe salarii, republicată.

A fost dezbătut avizul Comisiei pentru buget, finanțe și bănci, urmând ca acesta să fie introdus ca amendament în raportul comisiei.

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.16/1997 privind acordarea de ajutoare pentru procurarea de dispozitive medicale destinate corectării și recuperării deficiențelor organice sau funcționale ori corectării unor deficiențe fizice - a fost dezbătut și adoptat cu amendamente.

La dezbateri au participat ca invitați dl.director Paul Ciobănel din partea ROMHANDICAP, dl. Ștefan Dinulescu - director în Ministerul Finanțelor și dna director Adina Drăgătoiu - Direcția Asistență Socială din cadrul Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

3. Proiectul de Lege privind acordarea unui sprijin material pentru soțul supraviețuitor și pentru urmașii membrilor Academiei Române a fost dezbătut și adoptat cu amendamente.

La dezbateri a participat ca invitat dl Eugen Simion - președintele Academiei Române.

4. Propunerea legislativă privind acordarea unor drepturi persoanelor care au făcut parte din detașamentele de muncă forțată din cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii.

S-au purtat discuții generale pe margine propunerii legislative mai sus menționate, în prezența reprezentantului Ministerului Muncii și Protecției Sociale, domnul director Mihai Tureanu.

În încheierea ședinței s-a stabilit ordinea de zi pentru săptămâna viitoare.

Din numărul total al membrilor comisiei (20) au absentat dl Sorin Pantîș - ministru, dl deputat Radu Ghidău - grup parlamentar P.N.Ț.CD - delegație și dl deputat Iuliu Furo - grup parlamentar P.R.M. - bolnav.

PREȘEDINTE,

Valentin Adrian ILIESCU

SECRETAR,

Teodor STANCA